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これまで、そしてこれから

3

まとめ

2023年を振り返る

環境

経済 世界の安全保障 2024年の見通し

70%

53%

が「今年は自国にとって悪い年
だった」と回答し、昨年の73％、
2020年の90％から減少してい
ます。
コロナ禍以前は65％程でした。

が「今年は自分と家族にとって悪い年だっ
た」と回答しており、昨年の56％、2020年
の70％から減少しています。

88%
アルゼンチン

価格

2024年には景気が悪化すると予想されています。多くの人
々が次のような増加を予想しています。

79%

70%

70%

68%

48%が、新型ウィルスによる新たな世界的パ
ンデミックが起こる可能性は高いと思うと
回答しています。

社会 テクノロジー
71%

来年は今年よりも極端な気象現象が増える
という懸念が、昨年よりも増えています。

が、自国への入国審査の基準が高ま
る可能性が高いと回答しています。

71% 64%
が2024年は人工知能によっ
て自国で多くの仕事が失われ
ると予想しています。

56%
が2024年には自国の医師が日
常的に人工知能を使用して治
療法を判断するようになることを
予想しています。

55% が2024年に自分の個人情報が
インターネット上に漏洩すると予
想しています。

来年は今年より良い年になるだろうと
いう楽観論が、今年より高まっていま
す。

来年は世界経済が今年よりも良くな
るとの楽観的見方が、前年比で上昇
しています。

しかし、いずれもコロナ禍以前のレベ
ルには遠く及びません。

65%
70%から

46%
50%から

昨年のこの時期よりは
少し前向きだが、
まだ改善の余地は大き
いようです。

48%
スイス まで

国によって差があります。

から

68%
マレーシア

32%
日本から

65%

自国の主要都市が自然災害に見舞われる
との予想が昨年より増加しています。

51%
45%

87%
ポルトガル

34%
日本 までから

金利

物価上昇率

失業率

から

から
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あなたは
どうでしたか？
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70%

53%

30%

47%

2023 年は自国にとって悪い年だった

2023 年は自分と家族にとって悪い年
だった

当てはまる 当てはまらない世界各国平均 当てはまる/2022年

Q.
2023年を
振り返って

以下の各文章は、ご自身に
どの程度当てはまりますか？
「まさに当てはまる」、「やや当
てはまる」、「あまり当てはまら
ない」、「まったく当てはまらな
い」の中から当てはまるものを
お選びください。

73%

56%
-3 pp

-3 pp

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。
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Q.
経年推移と2023年

以下の各文章は、ご自身に
どの程度当てはまりますか？
「まさに当てはまる」、「やや当
てはまる」、「あまり当てはまら
ない」、「まったく当てはまらな
い」の中から当てはまるものを
お選びください。

世界各国平均 - 当てはまる(%)

62%
65%

90%

77%
73%

70%

52% 53% 51%
48% 46%

50%

70%

58% 56%
53%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

今年は自国にとって
悪い年だった

今年は自分と家族に
とって悪い年だった

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023
ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。
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Q.

以下の各文章は、ご自身にどの程度
当てはまりますか？「まさに当てはま
る」、「やや当てはまる」、「あまり当て
はまらない」、「まったく当てはまらな
い」の中から当てはまるものをお選びく
ださい。

2023 年は自国にとって
悪い年だった

国別 当てはまる 当てはまらない 2022年対比

70%
88%
84%
84%
83%
82%
82%
82%
79%
77%
77%
76%
75%
75%
74%
73%
73%
72%
71%
71%
69%
68%
67%
66%
65%
65%
63%
63%
62%
59%
55%
51%
48%
48%
48%

30%
13%
16%
16%
18%
18%
18%
18%
21%
23%
24%
24%
25%
25%
26%
27%
28%
28%
29%
29%
32%
32%
34%
34%
35%
35%
37%
37%
38%
41%
45%
49%
52%
52%
52%

世界各国平均
アルゼンチン
スウェーデン

トルコ
英国

ポルトガル
韓国

ハンガリー
ペルー
ドイツ
フランス

南アフリカ
カナダ
チリ

ルーマニア
ベルギー

ニュージーランド
イタリア
米国

コロンビア
ポーランド
スペイン

オーストラリア
フィリピン
インド
オランダ
タイ

ブラジル
日本

マレーシア
メキシコ

インドネシア
シンガポール

中国
スイス

-3%
3%
9%
1%
-4%
N/A
-3%
-5%
-3%
-1%
-5%
-4%
-3%
-6%
-9%

-10%
N/A

-10%
-10%
-4%

-17%
-13%
-6%
N/A
8%

-11%
-16%
-13%
-14%
-4%

-15%
-2%
-9%
-1%
-1%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。
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Q.

以下の各文章は、ご自身にどの程度
当てはまりますか？「まさに当てはま
る」、「やや当てはまる」、「あまり当て
はまらない」、「まったく当てはまらな
い」の中から当てはまるものをお選びく
ださい。

2023 年は自分と家族
にとって悪い年だった

53%
73%
67%
64%
64%
63%
61%
60%
60%
59%
55%
55%
55%
53%
53%
53%
52%
52%
52%
52%
51%
50%
50%
50%
49%
49%
47%
46%
46%
46%
46%
45%
45%
39%
38%

47%
27%
33%
36%
36%
37%
40%
40%
41%
41%
45%
45%
45%
47%
47%
48%
48%
48%
48%
49%
49%
50%
50%
50%
51%
51%
53%
54%
54%
54%
54%
55%
55%
61%
62%

世界各国平均
トルコ

アルゼンチン
南アフリカ
インド

ハンガリー
ペルー
タイ
韓国

フィリピン
ベルギー
カナダ
チリ

マレーシア
ルーマニア
フランス
米国

オーストラリア
ポーランド

ニュージーランド
メキシコ
ブラジル
英国
ドイツ

スペイン
コロンビア

シンガポール
ポルトガル

中国
スイス

インドネシア
スウェーデン

イタリア
オランダ
日本

-3%
1%
1%
-2%
6%
-3%
-6%
-10%
-8%
N/A
1%
-1%
-6%
0%
-8%
0%
2%
-1%
-10%
N/A
-9%
-12%
-3%
-4%
-7%
-3%
-8%
N/A
-2%
-3%
-1%
-6%
-10%
-7%
-8%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

国別 当てはまる 当てはまらない 2022年対比
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2024年の展望
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Q.

75%

70%

50%

25%

30%

50%

2024 年は、抱負を決めて、自分や誰
かのために何か具体的なことを実行する

つもりだ

2024 年は 2023 年よりも自分にとっ
て良い年になると楽観している

世界経済は 2023 年よりも 2024 年
の方が良くなる

2024年の展望

以下の各文章は、ご自身に
どの程度当てはまりますか？
「まさに当てはまる」、「やや当
てはまる」、「あまり当てはまら
ない」、「まったく当てはまらな
い」の中から当てはまるものを
お選びください。

74%

65%

46%

+1 pp

+5 pp

+4 pp

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

当てはまる 当てはまらない世界各国平均 当てはまる/2022年
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Q.
2024年の展望

以下の各文章は、ご自身に
どの程度当てはまりますか？
「まさに当てはまる」、「やや当
てはまる」、「あまり当てはまら
ない」、「まったく当てはまらな
い」の中から当てはまるものを
お選びください。

世界各国平均 - 当てはまる(%)

80%
76% 78% 76% 75% 75% 77% 77%

65%
70%

49%
53% 54%

59%

53% 52% 54%

61%

46%
50%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

来年は今年よりも
自分にとって良い年に
なると楽観している

世界経済は今年より
来年の方が良くなる

2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 2022 2023
ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。
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Q.

以下の各文章は、ご自身にどの程度
当てはまりますか？「まさに当てはま
る」、「やや当てはまる」、「あまり当て
はまらない」、「まったく当てはまらな
い」の中から当てはまるものをお選びく
ださい。

2024 年は、抱負を決
めて、自分や誰かのため
に何か具体的なことを実
行するつもりだ

75%
93%
92%
91%
90%
89%
89%
88%
88%
87%
85%
85%
84%
80%
80%
79%
79%
78%
78%
77%
77%
74%
72%
72%
71%
70%
69%
69%
68%
68%
61%
56%
51%
42%
31%

25%
7%
8%
9%

10%
11%
11%
12%
12%
13%
15%
15%
16%
20%
20%
21%
21%
22%
22%
23%
23%
26%
28%
28%
29%
30%
31%
31%
32%
32%
39%
44%
49%
58%
69%

世界各国平均
インドネシア

ペルー
メキシコ
フィリピン
コロンビア

中国
チリ

ポルトガル
南アフリカ

アルゼンチン
ルーマニア

インド
タイ

ブラジル
シンガポール

スペイン
トルコ
イタリア

マレーシア
ニュージーランド

ポーランド
スイス
米国
ドイツ

オーストラリア
英国
カナダ
フランス
韓国

ベルギー
ハンガリー
オランダ
日本

スウェーデン

2%
7%
1%
1%
N/A
-2%
-1%
3%
N/A
1%
-3%
2%
2%
-2%
-1%
2%
0%
4%
1%
1%
N/A
0%
0%
3%
1%
1%
6%
3%
0%
-3%
1%
1%
6%
1%
-4%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

国別 当てはまる 当てはまらない 2022年対比
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Q.

以下の各文章は、ご自身にどの程度
当てはまりますか？「まさに当てはま
る」、「やや当てはまる」、「あまり当て
はまらない」、「まったく当てはまらな
い」の中から当てはまるものをお選びく
ださい。

2024 年は 2023 年
よりも自分にとって良い
年になると楽観している

70%
91%
87%
87%
87%
86%
83%
79%
79%
79%
78%
77%
76%
73%
73%
71%
70%
69%
68%
68%
68%
66%
66%
65%
64%
64%
63%
61%
59%
59%
57%
53%
52%
46%
39%

30%
9%

13%
13%
14%
14%
18%
21%
21%
22%
22%
23%
24%
27%
27%
29%
30%
31%
32%
32%
32%
34%
34%
35%
36%
36%
37%
39%
41%
41%
43%
47%
48%
54%
61%

世界各国平均
インドネシア

インド
メキシコ
中国

フィリピン
ペルー
チリ

南アフリカ
コロンビア
ブラジル

タイ
ハンガリー
マレーシア

ニュージーランド
シンガポール
ポーランド

アルゼンチン
オランダ

ルーマニア
オーストラリア

スペイン
ポルトガル

米国
スウェーデン

英国
カナダ
スイス
イタリア
トルコ
ドイツ
韓国

ベルギー
フランス
日本

5%
11%
7%
2%
3%
N/A
2%
9%
3%
0%
-7%
2%
7%
5%
N/A
8%

11%
1%
9%
6%
2%

11%
N/A
1%

12%
11%
3%
0%
5%
5%
5%
2%
8%
2%
3%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

国別 当てはまる 当てはまらない 2022年対比
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Q.

以下の各文章は、ご自身にどの程度
当てはまりますか？「まさに当てはま
る」、「やや当てはまる」、「あまり当て
はまらない」、「まったく当てはまらな
い」の中から当てはまるものをお選びく
ださい。

世界経済は 2023 年
よりも 2024 年の方が
良くなる

50%
85%
82%
82%
74%
68%
62%
62%
60%
59%
56%
56%
54%
51%
51%
51%
49%
48%
46%
45%
45%
44%
44%
43%
43%
43%
40%
40%
39%
34%
33%
33%
33%
30%

50%
15%
18%
18%
26%
32%
38%
38%
40%
41%
44%
44%
46%
49%
49%
49%
51%
52%
54%
55%
55%
56%
56%
57%
57%
57%
60%
60%
62%
66%
67%
67%
67%
70%

世界各国平均
インド

インドネシア
中国

フィリピン
タイ

マレーシア
メキシコ
ブラジル

シンガポール
ポーランド

ニュージーランド
コロンビア

チリ
ペルー

アルゼンチン
南アフリカ

オーストラリア
ハンガリー
ルーマニア

米国
スペイン
オランダ
トルコ
英国
スイス
イタリア
ドイツ
カナダ

スウェーデン
フランス
韓国

ポルトガル
日本

4%
12%
14%
4%
N/A
4%
8%
6%

-13%
4%

20%
N/A
5%
8%
-3%
3%
2%
7%

15%
8%
3%
8%

12%
0%

11%
8%
8%
3%
2%
1%
4%
-5%
N/A
0%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

国別 当てはまる 当てはまらない 2022年対比
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2024年の経済
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Q.

79%

70%

70%

68%

15%

21%

20%

22%

自国の価格が、人々の収入増加より速く上昇する

2024年の自国の物価上昇率は2023年よりも上
昇する

2024年の自国の金利は2023年よりも上昇する

2024年の自国の失業率は2023年よりも上昇する

可能性は高い 可能性は低い

経済

以下の各項目について、どの
程度起こる可能性があると
思うかをお答えください。

世界各国平均 可能性高い/2022年

79%
変化なし

75%
-5 pp

74%
-4 pp

68%
変化なし

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。
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Q.
可能性は高い 可能性は低い

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

自国の価格が、人々の
収入増加より速く上昇す
る

国別

79%
91%
90%
89%
87%
84%
84%
84%
83%
83%
83%
83%
82%
82%
82%
82%
81%
81%
81%
81%
80%
80%
80%
78%
78%
78%
77%
77%
75%
74%
71%
67%
65%
63%
54%

15%
6%
7%
8%

11%
12%
11%
11%
11%
13%
12%
14%
15%
15%
13%
14%
13%
12%
13%
14%
16%
15%
16%
13%
17%
15%
16%
15%
21%
21%
15%
21%
26%
35%
27%

世界各国平均
南アフリカ
ポルトガル

シンガポール
マレーシア

チリ
スペイン
ベルギー

オーストラリア
インドネシア

カナダ
ペルー
トルコ

フィリピン
ニュージーランド

ルーマニア
フランス
オランダ
イタリア

スウェーデン
コロンビア
ハンガリー
スイス
米国
韓国

アルゼンチン
ドイツ
英国

メキシコ
タイ
インド

ポーランド
ブラジル
中国
日本

0%
0%
N/A
2%

0%
-5%
-1%
-1%
-3%
-2%
0%
0%
2%
N/A
N/A
-6%
-4%
-3%
-1%
-7%
-5%
-6%
1%
2%
2%

-10%
-6%
-9%
-4%
-3%
-1%

-17%
10%
7%
3%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

2022年対比
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

2024年の自国の物価
上昇率は2023年よりも
上昇する

70%
87%
82%
82%
82%
80%
79%
79%
76%
76%
76%
73%
72%
72%
71%
71%
71%
71%
71%
70%
70%
70%
69%
69%
67%
66%
63%
62%
62%
61%
58%
58%
56%
53%
50%

21%
9%

13%
13%
13%
15%
17%
15%
19%
16%
19%
22%
23%
18%
20%
20%
19%
19%
21%
26%
15%
16%
19%
27%
22%
24%
27%
28%
27%
23%
30%
29%
29%
35%
35%

世界各国平均
南アフリカ

シンガポール
マレーシア
インドネシア

トルコ
フィリピン
ペルー
メキシコ
韓国

コロンビア
チリ
タイ

スペイン
オーストラリア

フランス
カナダ

アルゼンチン
ルーマニア
ポルトガル

インド
日本
米国
中国
イタリア
スイス
英国

ニュージーランド
ベルギー
オランダ
ブラジル
ドイツ

ハンガリー
スウェーデン
ポーランド

-5%
-4%
-4%
1%
-2%
0%
N/A
-2%
-1%
4%
-5%
-7%
-3%
-1%

-14%
-9%
-5%

-11%
-12%
N/A
-2%
0%
-3%
8%

-11%
-8%

-17%
N/A

-11%
-8%
8%

-19%
-23%
-25%
-30%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別 2022年対比
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

2024年の自国の金利
は2023年よりも上昇す
る

70%
85%
82%
80%
80%
79%
78%
78%
76%
76%
75%
73%
73%
73%
72%
72%
72%
72%
70%
70%
70%
69%
69%
68%
68%
66%
65%
64%
63%
62%
61%
59%
56%
52%
45%

20%
10%
11%
15%
15%
17%
18%
17%
17%
20%
14%
18%
16%
19%
12%
21%
20%
17%
20%
18%
18%
22%
23%
22%
17%
23%
24%
23%
19%
33%
28%
26%
27%
29%
30%

世界各国平均
南アフリカ

インドネシア
マレーシア

トルコ
ポルトガル
フィリピン
コロンビア

シンガポール
メキシコ
米国

オーストラリア
フランス
ペルー
オランダ
チリ

ルーマニア
スペイン
カナダ
イタリア

アルゼンチン
韓国
タイ

ニュージーランド
インド
スイス
英国

スウェーデン
ドイツ
中国

ブラジル
ベルギー
ハンガリー
ポーランド

日本

-4%
-4%
0%
2%
8%
N/A
N/A
-5%
-6%
0%
-1%

-14%
-6%
-7%
-5%

-12%
-12%
-10%
-12%
-4%

-11%
-6%
-4%
N/A
-3%
-3%

-19%
-19%
-9%
3%
9%
-9%

-17%
-27%
13%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別 2022年対比
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

2024年の自国の失業
率は2023年よりも上昇
する

68%
84%
84%
82%
78%
76%
76%
76%
74%
72%
72%
72%
71%
70%
70%
69%
67%
67%
66%
66%
66%
65%
65%
64%
64%
64%
63%
63%
62%
62%
59%
57%
56%
54%
53%

22%
10%
13%
14%
16%
19%
16%
18%
21%
22%
18%
23%
17%
18%
24%
20%
23%
23%
21%
24%
19%
21%
31%
22%
24%
23%
22%
32%
26%
27%
26%
32%
29%
31%
25%

世界各国平均
南アフリカ

インドネシア
トルコ

ポルトガル
マレーシア

韓国
ペルー

コロンビア
チリ

シンガポール
フィリピン
英国

スウェーデン
タイ

ルーマニア
イタリア

ニュージーランド
カナダ

アルゼンチン
インド

オーストラリア
中国

フランス
スペイン
ドイツ

ベルギー
メキシコ
オランダ

ハンガリー
米国

ブラジル
スイス

ポーランド
日本

0%
-4%
-1%
2%
N/A
-2%
4%
-3%
-2%
-7%
1%
N/A
5%
-5%
-5%
-7%
-7%
N/A
7%

-11%
-4%
1%
5%
0%

-11%
-6%

-12%
-5%
5%

-15%
0%

16%
-1%

-19%
-2%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別 2022年対比
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2024年のテクノロジー
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Q.
64%

56%

55%

50%

43%

41%

26%

31%

30%

39%

44%

49%

自国では、人工知能により、新しく多くの仕事が失
われる

自国の医師は、日常的に人工知能を使用して患
者の治療法を判断するようになる

自分の個人情報がインターネット上に漏洩する

ロボットが人間のような外観になり、人間のように考
え、話すようになる

自国では、人工知能により、多くの新しい仕事が創
出される

私はソーシャルメディアの使用を減らす

可能性は高い

テクノロジー

以下のそれぞれについて、そ
れが起こる可能性はどの程度
あると思うか、お答えください。

世界各国平均 可能性高い/2022年

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

N/A

可能性は低い

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。
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Q.

以下のそれぞれについて、それが起こ
る可能性はどの程度あると思うか、お
答えください。

自国では、人工知能によ
り、新しく多くの仕事が失
われる

64%
84%
74%
73%
73%
73%
71%
70%
70%
69%
69%
69%
68%
66%
65%
64%
64%
64%
64%
62%
62%
61%
61%
60%
59%
59%
59%
58%
57%
56%
54%
54%
54%
52%
50%

26%
14%
19%
21%
20%
19%
21%
28%
20%
25%
23%
22%
23%
22%
22%
25%
25%
29%
25%
24%
25%
26%
21%
29%
33%
30%
28%
31%
33%
31%
34%
31%
32%
36%
32%

世界各国平均
インドネシア
マレーシア
フィリピン

チリ
ペルー

ポルトガル
中国

南アフリカ
トルコ

シンガポール
コロンビア
メキシコ
ブラジル
英国

スペイン
ベルギー
韓国

フランス
米国
カナダ

オーストラリア
インド
イタリア

ルーマニア
アルゼンチン
スウェーデン

スイス
タイ

ニュージーランド
ポーランド
オランダ
ドイツ

ハンガリー
日本

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下のそれぞれについて、それが起こ
る可能性はどの程度あると思うか、お
答えください。

自国の医師は、日常的
に人工知能を使用して
患者の治療法を判断す
るようになる

56%
73%
70%
70%
70%
67%
66%
64%
63%
62%
61%
61%
60%
60%
60%
59%
57%
56%
55%
55%
54%
53%
53%
52%
51%
51%
50%
50%
49%
49%
49%
48%
45%
43%
35%

31%
21%
22%
27%
22%
15%
23%
26%
28%
31%
28%
31%
25%
26%
35%
25%
29%
32%
29%
34%
29%
34%
32%
29%
33%
33%
33%
41%
32%
39%
35%
38%
37%
34%
48%

世界各国平均
インドネシア

タイ
中国

マレーシア
インド

シンガポール
コロンビア
メキシコ
トルコ
チリ
韓国

ブラジル
南アフリカ
フィリピン
ベルギー
スペイン
スイス
オランダ
ペルー
英国
イタリア
ドイツ
米国

スウェーデン
フランス

アルゼンチン
ルーマニア

オーストラリア
ポルトガル

カナダ
ポーランド

ニュージーランド
日本

ハンガリー

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別



© Ipsos | Global Advisor Predictions 2024 | December 202325

Q.

以下のそれぞれについて、それが起こ
る可能性はどの程度あると思うか、お
答えください。

自分の個人情報がイン
ターネット上に漏洩する

55%
72%
69%
68%
65%
65%
64%
64%
63%
60%
60%
60%
59%
59%
59%
58%
56%
53%
53%
52%
52%
51%
51%
51%
51%
50%
50%
47%
47%
45%
45%
44%
41%
41%
40%

30%
21%
29%
23%
28%
26%
28%
25%
23%
24%
33%
26%
25%
27%
26%
29%
24%
30%
26%
28%
33%
32%
32%
34%
34%
33%
32%
36%
34%
35%
35%
35%
44%
36%
37%

世界各国平均
マレーシア

中国
トルコ

インドネシア
韓国

フィリピン
チリ

ポルトガル
スペイン

タイ
メキシコ

オーストラリア
シンガポール
コロンビア
ペルー
インド
米国
英国

アルゼンチン
ニュージーランド

オランダ
フランス

南アフリカ
カナダ

ポーランド
スウェーデン

イタリア
ベルギー
スイス

ブラジル
日本

ルーマニア
ドイツ

ハンガリー

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下のそれぞれについて、それが起こ
る可能性はどの程度あると思うか、お
答えください。

ロボットが人間のような
外観になり、人間のよう
に考え、話すようになる

50%
80%
71%
68%
67%
64%
61%
60%
57%
56%
56%
56%
55%
55%
54%
53%
48%
47%
47%
46%
45%
45%
44%
43%
43%
40%
40%
40%
38%
38%
38%
37%
35%
35%
32%

39%
16%
24%
24%
28%
34%
20%
33%
32%
33%
31%
36%
34%
31%
39%
43%
44%
41%
46%
39%
44%
43%
44%
46%
40%
47%
51%
47%
46%
44%
50%
49%
54%
56%
53%

世界各国平均
インドネシア
マレーシア

タイ
トルコ
中国
インド

シンガポール
コロンビア
ペルー

南アフリカ
メキシコ

チリ
ブラジル
韓国

フィリピン
ルーマニア
イタリア

ポルトガル
米国

ニュージーランド
スペイン

オーストラリア
ポーランド

アルゼンチン
英国
スイス
オランダ
ベルギー
日本
カナダ
フランス
ドイツ

スウェーデン
ハンガリー

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下のそれぞれについて、それが起こ
る可能性はどの程度あると思うか、お
答えください。

自国では、人工知能によ
り、多くの新しい仕事が
創出される

43%
75%
74%
67%
65%
65%
64%
63%
48%
46%
44%
42%
42%
41%
41%
41%
40%
38%
38%
38%
37%
37%
36%
36%
36%
36%
35%
34%
33%
32%
32%
31%
31%
29%
26%

44%
21%
24%
24%
18%
28%
28%
25%
42%
38%
48%
42%
36%
46%
43%
46%
50%
44%
52%
45%
46%
49%
52%
52%
49%
47%
53%
50%
52%
52%
53%
51%
59%
59%
58%

世界各国平均
インドネシア

中国
タイ
インド
トルコ

マレーシア
シンガポール

メキシコ
ブラジル
フィリピン

ニュージーランド
日本

南アフリカ
オーストラリア

スペイン
ペルー

アルゼンチン
チリ
米国
カナダ
イタリア
韓国

コロンビア
ドイツ
オランダ
スイス
英国

フランス
ポーランド
スウェーデン
ベルギー
ポルトガル
ルーマニア
ハンガリー

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下のそれぞれについて、それが起こ
る可能性はどの程度あると思うか、お
答えください。

私はソーシャルメディアの
使用を減らす

41%
57%
56%
49%
48%
48%
47%
47%
45%
45%
45%
44%
44%
44%
44%
43%
41%
41%
40%
40%
40%
40%
40%
40%
39%
39%
36%
36%
35%
35%
34%
34%
31%
31%
25%

49%
27%
42%
46%
43%
40%
42%
47%
49%
47%
44%
44%
42%
45%
52%
51%
46%
49%
48%
46%
58%
57%
55%
55%
53%
50%
47%
55%
59%
57%
54%
56%
54%
61%
53%

世界各国平均
インド

フィリピン
マレーシア

カナダ
英国

フランス
ポルトガル

ニュージーランド
オーストラリア

米国
ドイツ
イタリア
スイス
トルコ

シンガポール
スペイン
ベルギー
オランダ

スウェーデン
中国

インドネシア
南アフリカ

タイ
韓国

コロンビア
ハンガリー
ルーマニア
メキシコ
ペルー
ブラジル
ポーランド

アルゼンチン
チリ
日本

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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2024年の世界の
安全保障
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Q.
48%

35%

35%

31%

22%

34%

47%

46%

47%

56%

新たなウィルスにより、世界的なパンデミックが新たに
発生する

ドナルド・トランプが米国大統領に再選される

シャットダウン不能な不正人工知能プログラムが、自
国に大きな混乱を引き起こす

ウクライナの戦争は2024年に終わる

地球に小惑星が衝突する

世界の安全保障

以下の各項目について、どの
程度起こる可能性があると
思うかをお答えください。 N/A

40%

+8 pp

27%

22%

N/A

変化なし

-9 pp

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い世界各国平均 可能性高い/2022年可能性は低い
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

新たなウィルスにより、
世界的なパンデミックが
新たに発生する

48%
68%
65%
64%
62%
61%
60%
60%
59%
55%
55%
52%
52%
50%
50%
49%
49%
49%
46%
44%
44%
43%
43%
43%
42%
41%
41%
40%
40%
40%
39%
39%
35%
33%
32%

34%
21%
23%
26%
24%
27%
26%
27%
32%
26%
26%
24%
27%
30%
45%
30%
33%
31%
42%
39%
34%
38%
34%
34%
39%
34%
38%
39%
39%
43%
39%
43%
43%
46%
41%

世界各国平均
マレーシア

トルコ
インドネシア
フィリピン
メキシコ
タイ
韓国

ポルトガル
シンガポール

ペルー
インド

南アフリカ
コロンビア

中国
ブラジル
ポーランド

チリ
スウェーデン

スイス
米国
カナダ

スペイン
ハンガリー

オーストラリア
アルゼンチン

ドイツ
ベルギー
フランス
英国

ルーマニア
ニュージーランド

イタリア
オランダ
日本

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

ドナルド・トランプが米国
大統領に再選される

35%
51%
49%
49%
45%
43%
41%
39%
39%
37%
37%
36%
36%
36%
35%
35%
34%
34%
34%
33%
33%
33%
33%
33%
32%
32%
31%
30%
29%
29%
28%
28%
28%
26%
17%

47%
22%
43%
38%
43%
40%
39%
42%
42%
48%
43%
51%
55%
50%
46%
41%
48%
49%
50%
49%
47%
44%
47%
52%
44%
49%
51%
54%
53%
52%
55%
52%
50%
45%
56%

世界各国平均
インド
中国
トルコ

フィリピン
チリ

コロンビア
韓国
タイ

スウェーデン
マレーシア
インドネシア
ポルトガル
メキシコ
米国

ブラジル
イタリア
スイス
英国

フランス
スペイン
ペルー

ベルギー
オーストラリア
ハンガリー

シンガポール
オランダ

ニュージーランド
カナダ

南アフリカ
ポーランド

ドイツ
ルーマニア
アルゼンチン

日本

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

シャットダウン不能な
不正人工知能プログラ
ムが、自国に大きな混乱
を引き起こす

35%
58%
52%
52%
51%
48%
43%
43%
42%
40%
39%
38%
37%
35%
35%
35%
33%
33%
32%
32%
31%
31%
31%
31%
30%
30%
29%
29%
27%
27%
26%
23%
23%
22%
19%

46%
32%
36%
21%
38%
46%
40%
43%
36%
44%
37%
47%
52%
41%
47%
44%
49%
50%
46%
46%
45%
45%
49%
50%
49%
45%
49%
51%
54%
58%
56%
48%
48%
62%
64%

世界各国平均
マレーシア
フィリピン
インド

インドネシア
中国

シンガポール
トルコ

南アフリカ
タイ

ブラジル
韓国

ポルトガル
米国

メキシコ
フランス
カナダ
スイス
スペイン

チリ
ドイツ

ベルギー
オーストラリア

英国
ペルー

コロンビア
イタリア
オランダ

ニュージーランド
スウェーデン
ルーマニア
アルゼンチン

日本
ポーランド
ハンガリー

8%
5%
N/A
-1%
4%

12%
9%
9%
6%
-2%
11%
9%
N/A
10%
10%
10%
16%
11%
10%
9%
-1%
11%
2%

10%
1%
1%
7%

10%
N/A
3%

11%
7%
5%
6%
7%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別 2022年対比
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

ウクライナの戦争は
2024年に終わる

31%
58%
56%
55%
55%
42%
41%
40%
38%
34%
34%
33%
32%
32%
32%
31%
28%
27%
27%
27%
27%
26%
25%
24%
23%
23%
22%
22%
22%
20%
19%
19%
18%
17%
13%

47%
30%
28%
29%
18%
41%
35%
41%
41%
38%
37%
40%
41%
44%
43%
38%
37%
48%
63%
46%
52%
48%
49%
56%
56%
48%
59%
56%
57%
60%
65%
65%
63%
60%
57%

世界各国平均
中国

フィリピン
インドネシア

インド
タイ

マレーシア
トルコ
韓国

メキシコ
ブラジル

チリ
ペルー

シンガポール
コロンビア
南アフリカ

アルゼンチン
イタリア

ポルトガル
ハンガリー

オーストラリア
米国

スペイン
ポーランド
スイス

ルーマニア
ベルギー
カナダ

ニュージーランド
英国

オランダ
スウェーデン

ドイツ
フランス
日本

-9%
3%
N/A
-9%

-10%
0%
-5%

-11%
-9%
-5%
-9%
-6%
-5%
-7%
-8%

-10%
-7%

-10%
N/A
-9%
-9%

-10%
-17%
-18%
-9%

-11%
-8%

-13%
N/A

-13%
-16%
-25%
-14%
-13%
-13%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別 2022年対比



© Ipsos | Global Advisor Predictions 2024 | December 202335

Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

地球に小惑星が衝突す
る

22%
46%
43%
42%
40%
36%
30%
30%
28%
23%
22%
22%
20%
20%
20%
19%
18%
18%
18%
17%
17%
17%
17%
17%
16%
16%
15%
15%
14%
14%
14%
13%
13%
12%
10%

56%
25%
38%
36%
39%
55%
47%
50%
45%
49%
51%
44%
61%
56%
48%
61%
58%
59%
58%
65%
64%
50%
67%
69%
61%
65%
62%
69%
62%
60%
52%
78%
66%
68%
62%

世界各国平均
インド

インドネシア
マレーシア
フィリピン
中国
トルコ
タイ

シンガポール
メキシコ
ブラジル
南アフリカ

オーストラリア
チリ

コロンビア
スイス

ベルギー
スペイン
米国
カナダ

ニュージーランド
ペルー
韓国

スウェーデン
イタリア

ポーランド
フランス
英国

ルーマニア
ハンガリー

アルゼンチン
ポルトガル

ドイツ
オランダ
日本

0%
-2%
-4%
7%
N/A
6%
4%
-2%
2%
3%
1%
-2%
0%
-1%
-6%
1%
3%
2%
-2%
5%
N/A
-3%
1%
-1%
2%
1%
-3%
0%
3%
3%
-2%
N/A
-6%
-3%
0%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別 2022年対比
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2024年の環境
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Q.
81%

71%

55%

53%

51%

12%

17%

33%

35%

31%

世界的な平均気温が上昇する

2024年の自国では、2023年よりもさらに極端な気
象現象が発生する

自国政府は、炭素排出量をより迅速に削減するた
めに、さらに厳しい目標を導入する

自国で自動車で移動する人の量を減らすために、さ
らに多くの規制が導入される

自然災害が自国の主要都市を襲う

環境

以下の各項目について、どの
程度起こる可能性があると
思うかをお答えください。 65%

N/A

N/A

N/A

45%

+6 pp

+6 pp

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い世界各国平均 可能性高い/2022年可能性は低い
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

世界的な平均気温が
上昇する

81%
94%
93%
88%
87%
86%
85%
85%
85%
84%
84%
84%
84%
83%
83%
82%
82%
82%
80%
80%
80%
80%
79%
78%
78%
78%
77%
76%
76%
76%
75%
75%
73%
70%
68%

12%
4%
5%
8%

10%
10%
11%
9%
9%

11%
11%
15%
11%
9%

12%
11%
10%
11%
13%
11%
11%
12%
12%
13%
13%
11%
16%
15%
15%
17%
16%
17%
21%
13%
16%

世界各国平均
インドネシア
ポルトガル

シンガポール
メキシコ
韓国
ペルー
チリ

フランス
コロンビア
マレーシア

中国
トルコ
英国

フィリピン
スペイン
ベルギー

ニュージーランド
イタリア

南アフリカ
オランダ

ハンガリー
ブラジル
ポーランド

アルゼンチン
日本
タイ

スウェーデン
オーストラリア

スイス
ドイツ
カナダ

ルーマニア
インド
米国

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

2024年の自国では、
2023年よりもさらに
極端な気象現象が発生
する

71%
87%
85%
79%
78%
78%
77%
77%
76%
75%
75%
74%
74%
73%
73%
73%
72%
72%
71%
71%
70%
69%
69%
69%
67%
67%
66%
66%
65%
65%
64%
62%
62%
60%
60%

17%
9%

10%
13%
13%
13%
13%
16%
16%
16%
17%
16%
14%
19%
17%
13%
16%
16%
16%
16%
18%
19%
18%
18%
28%
16%
17%
21%
17%
19%
27%
20%
25%
23%
25%

世界各国平均
ポルトガル
インドネシア

チリ
英国

フランス
トルコ

フィリピン
シンガポール
オーストラリア

メキシコ
ニュージーランド

スペイン
韓国

マレーシア
南アフリカ
ペルー

ベルギー
カナダ
イタリア

スウェーデン
オランダ
ブラジル
ハンガリー

中国
日本

コロンビア
ポーランド
インド
米国
タイ

アルゼンチン
ルーマニア

ドイツ
スイス

6%
N/A
2%
7%
8%
4%

10%
N/A
6%
3%
8%
N/A
1%
8%
3%
7%

11%
6%
5%
3%
8%
1%
9%
4%

12%
4%
-3%
2%
-4%
1%
-6%
2%
8%
-2%
3%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別 2022年対比
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

自国政府は、炭素排出
量をより迅速に削減する
ために、さらに厳しい目
標を導入する

55%
85%
83%
79%
73%
67%
66%
66%
65%
61%
60%
60%
59%
59%
56%
55%
54%
53%
53%
53%
52%
52%
51%
49%
49%
49%
48%
46%
46%
43%
40%
40%
39%
28%
25%

33%
11%
15%
12%
22%
13%
24%
23%
24%
26%
28%
28%
35%
32%
31%
32%
35%
37%
37%
37%
36%
27%
37%
35%
40%
37%
40%
43%
40%
34%
43%
47%
47%
55%
50%

世界各国平均
インドネシア

中国
シンガポール
フィリピン
インド

マレーシア
ポーランド
オランダ
カナダ

オーストラリア
スペイン

ポルトガル
タイ

コロンビア
ベルギー

チリ
トルコ
韓国

フランス
英国
米国
スイス

ブラジル
メキシコ
ドイツ
イタリア

ニュージーランド
南アフリカ

日本
ハンガリー
スウェーデン
ルーマニア
ペルー

アルゼンチン

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えくだ
さい。

自国で自動車で移動す
る人の量を減らすために、
さらに多くの規制が導入
される

53%
82%
75%
69%
67%
67%
67%
66%
65%
63%
62%
61%
59%
58%
57%
54%
54%
54%
52%
50%
49%
49%
47%
45%
45%
44%
42%
41%
41%
41%
40%
36%
35%
33%
29%

35%
15%
16%
28%
28%
28%
23%
25%
24%
17%
28%
25%
28%
29%
30%
35%
36%
36%
38%
37%
39%
42%
38%
41%
45%
37%
46%
40%
44%
44%
46%
50%
53%
45%
47%

世界各国平均
インドネシア
シンガポール

中国
フィリピン
ポルトガル
スペイン
英国

オランダ
インド
ドイツ

ベルギー
イタリア
フランス
コロンビア

チリ
マレーシア

スイス
タイ

スウェーデン
メキシコ
トルコ
カナダ

ポーランド
ニュージーランド

米国
ハンガリー
ブラジル

オーストラリア
ペルー

ルーマニア
南アフリカ

韓国
日本

アルゼンチン

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

自然災害が自国の主要
都市を襲う

51%
75%
73%
71%
67%
67%
63%
62%
62%
61%
60%
59%
59%
58%
58%
55%
55%
54%
53%
51%
51%
51%
50%
46%
42%
41%
40%
39%
36%
35%
32%
32%
29%
26%
25%

31%
15%
15%
15%
16%
20%
19%
19%
25%
21%
20%
33%
31%
25%
21%
37%
21%
26%
24%
30%
26%
28%
33%
36%
38%
40%
35%
32%
44%
51%
46%
51%
45%
47%
55%

世界各国平均
インドネシア

ペルー
トルコ
チリ

フィリピン
メキシコ
米国

マレーシア
日本
インド
タイ
韓国

ニュージーランド
ブラジル
中国

コロンビア
フランス
スペイン
カナダ
イタリア

南アフリカ
オーストラリア
ポルトガル
ポーランド

英国
ドイツ

アルゼンチン
ベルギー

スウェーデン
スイス

シンガポール
ルーマニア
ハンガリー
オランダ

6%
-3%
9%
5%
6%
N/A
5%
-4%
-3%
3%
4%
-6%
12%
N/A
14%
10%
-1%
8%

12%
10%
10%
6%
-9%
N/A
3%

12%
-3%
-1%
-3%
6%
9%
0%
6%
2%
-3%

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別 2022年対比
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2024年の社会
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Q.
71%

59%

48%

47%

39%

35%

19%

29%

43%

30%

50%

56%

自国への入国審査の基準が高まる

オフィスワーカーは、自宅よりもオフィスでの勤務時間
が増える

同一の仕事に対して、女性に男性と同一の賃金が
支払われるようになる

自国は、2024年の夏季オリンピックで前回大会より
多くのメダルを獲得する

自国の総人口規模が減少する

自国民が互いにもっと寛容になる

社会

以下の各項目について、どの
程度起こる可能性があると
思うかをお答えください。

N/A

N/A

34%

+1 pp

N/A

N/A

N/A

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い世界各国平均 可能性高い/2022年可能性は低い
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

自国への入国審査の基
準が高まる

71%
87%
82%
82%
79%
79%
79%
79%
79%
79%
78%
78%
78%
77%
77%
76%
75%
75%
74%
73%
72%
71%
69%
69%
68%
67%
66%
65%
65%
64%
63%
57%
55%
38%
34%

19%
7%

14%
13%
12%
15%
14%
15%
14%
14%
10%
14%
15%
14%
12%
17%
14%
14%
15%
18%
21%
16%
25%
16%
19%
27%
24%
25%
21%
28%
18%
31%
30%
49%
39%

世界各国平均
ポルトガル

トルコ
シンガポール

イタリア
メキシコ
コロンビア

インドネシア
スペイン
南アフリカ
ベルギー
マレーシア

ドイツ
カナダ
オランダ
ペルー

ニュージーランド
英国

オーストラリア
スイス
チリ
米国
中国

フランス
ポーランド
フィリピン
ルーマニア

韓国
ブラジル

タイ
インド

ハンガリー
アルゼンチン
スウェーデン

日本

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

オフィスワーカーは、自宅
よりもオフィスでの勤務
時間が増える

59%
86%
78%
76%
75%
71%
69%
66%
65%
65%
63%
63%
61%
60%
60%
60%
58%
57%
56%
56%
56%
56%
55%
54%
54%
54%
53%
53%
51%
50%
50%
48%
47%
47%
45%

29%
11%
17%
22%
22%
21%
14%
26%
28%
27%
27%
30%
30%
26%
31%
30%
29%
30%
30%
34%
35%
30%
28%
32%
29%
33%
35%
34%
33%
36%
37%
35%
30%
41%
38%

世界各国平均
インドネシア
マレーシア

中国
フィリピン

シンガポール
インド
トルコ
タイ

ペルー
南アフリカ
メキシコ

チリ
イタリア

コロンビア
オーストラリア

ニュージーランド
スペイン
ブラジル

ポルトガル
韓国
スイス
米国
ドイツ

ポーランド
オランダ
英国
カナダ

アルゼンチン
ルーマニア
スウェーデン
ベルギー
日本

ハンガリー
フランス

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

同一の仕事に対して、女
性に男性と同一の賃金
が支払われるようになる

48%
87%
79%
78%
77%
71%
67%
62%
58%
53%
53%
49%
47%
47%
47%
46%
46%
45%
45%
44%
44%
42%
42%
40%
40%
39%
38%
35%
32%
31%
31%
29%
28%
27%
25%

43%
10%
17%
21%
19%
14%
25%
33%
32%
38%
39%
44%
43%
44%
40%
44%
48%
47%
45%
45%
46%
48%
45%
51%
53%
52%
53%
55%
58%
49%
62%
61%
64%
65%
67%

世界各国平均
インドネシア
フィリピン
中国

マレーシア
インド
タイ

メキシコ
シンガポール
南アフリカ
コロンビア
ペルー

ルーマニア
スペイン

アルゼンチン
ポーランド
トルコ
チリ

ニュージーランド
ブラジル

オーストラリア
英国
米国
カナダ
イタリア
韓国

ベルギー
スイス
オランダ
日本

ポルトガル
スウェーデン
ハンガリー
ドイツ
フランス

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

自国は、2024年の夏
季オリンピックで前回大
会より多くのメダルを獲
得する

47%
86%
78%
75%
71%
65%
62%
57%
57%
57%
56%
53%
52%
51%
50%
49%
48%
46%
46%
45%
44%
40%
40%
38%
38%
35%
35%
34%
34%
30%
29%
28%
28%
26%
25%

30%
11%
17%
17%
11%
26%
27%
25%
25%
23%
28%
36%
34%
29%
23%
36%
23%
26%
20%
36%
38%
29%
29%
30%
37%
33%
44%
30%
36%
42%
39%
40%
38%
43%
53%

世界各国平均
中国

インドネシア
フィリピン
インド
トルコ

マレーシア
ブラジル

チリ
コロンビア
南アフリカ
メキシコ
タイ

ポルトガル
アルゼンチン

ペルー
オーストラリア

ニュージーランド
米国
韓国

シンガポール
スペイン
カナダ
イタリア
フランス
英国

ポーランド
オランダ

ハンガリー
スイス
日本

ベルギー
スウェーデン

ドイツ
ルーマニア

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

自国の総人口規模が減
少する

39%
82%
74%
74%
73%
70%
68%
67%
56%
53%
52%
45%
44%
40%
36%
34%
33%
32%
29%
28%
28%
28%
28%
27%
24%
22%
22%
22%
22%
22%
21%
20%
20%
16%
12%

50%
14%
12%
23%
18%
21%
21%
23%
35%
29%
38%
44%
44%
50%
56%
59%
53%
64%
54%
60%
58%
53%
59%
62%
63%
58%
67%
70%
68%
65%
63%
69%
67%
70%
79%

世界各国平均
韓国
日本
中国

ハンガリー
ルーマニア
ポーランド
イタリア

ポルトガル
インド
タイ

マレーシア
スペイン

シンガポール
フィリピン
トルコ
フランス

インドネシア
ブラジル
ドイツ
チリ
米国

コロンビア
メキシコ
ペルー

アルゼンチン
英国
スイス

ニュージーランド
南アフリカ
ベルギー

スウェーデン
オーストラリア

カナダ
オランダ

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別
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Q.

以下の各項目について、どの程度起
こる可能性があると思うかをお答えく
ださい。

自国民が互いにもっと寛
容になる

35%
82%
80%
71%
70%
66%
63%
57%
40%
37%
36%
35%
35%
33%
32%
29%
29%
27%
27%
27%
27%
25%
25%
23%
22%
21%
21%
21%
20%
18%
18%
17%
16%
14%
14%

56%
15%
19%
23%
27%
17%
30%
35%
50%
55%
60%
53%
54%
57%
58%
60%
63%
63%
62%
63%
60%
65%
67%
68%
68%
69%
68%
71%
70%
73%
60%
71%
76%
79%
80%

世界各国平均
インドネシア

中国
マレーシア
フィリピン
インド
タイ

シンガポール
南アフリカ
メキシコ
トルコ

オーストラリア
ブラジル
ポーランド

ニュージーランド
スイス
ペルー
スペイン
カナダ
イタリア
米国

コロンビア
ルーマニア

英国
チリ
ドイツ

アルゼンチン
韓国

ベルギー
オランダ
日本

スウェーデン
ハンガリー
フランス

ポルトガル

0%
1%
6%
8%
N/A
1%
4%
5%
0%
7%

10%
0%
0%

10%
N/A
3%
-6%
2%
0%
5%
-1%
-4%
8%
3%
0%

-10%
0%
1%
4%
1%
6%

-10%
2%
-2%
N/A

ベース：成人25,292人を対象に2023年10月20日(金)から11
月3日(金)に調査を実施。インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、
ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、米国の18～74歳、タイの20～
74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他すべての国
の16～74歳が対象。

可能性は高い 可能性は低い国別 2022年対比
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このレポートは、イプソスが2023年10月20日（金）から11月3日（金）にかけて、オンライ
ンプラットフォーム「Global Advisor」と、インドではプラットフォーム「IndiaBus」で実施した34
カ国調査の調査結果である。

今回の調査では、インドの18歳以上、カナダ、マレーシア、ニュージーランド、南アフリカ、トルコ、
米国の18～74歳、タイの20～74歳、インドネシアとシンガポールの21～74歳、その他の国
の16～74歳の成人計25,292人に調査を行った。

サンプル数は、オーストラリア、ブラジル、カナダ、中国、フランス、ドイツ、英国、イタリア、日本、
ニュージーランド、フィリピン、スペイン、米国の各約1,000人、アルゼンチン、ベルギー、チリ、コ
ロンビア、ハンガリー、インドネシア、マレーシア、メキシコ、オランダ、ペルー、ポーランド、ルーマニ
ア、シンガポール、南アフリカ、韓国、スウェーデン、スイス、タイ、トルコの各約500人となってい
る。インドのサンプル数は約2,200人で、そのうち約1,800人が対面調査、約400人がオンラ
イン調査を受けている。

アルゼンチン、オーストラリア、ベルギー、カナダ、フランス、ドイツ、英国、ハンガリー、イタリア、日
本、オランダ、ポーランド、ルーマニア、韓国、スペイン、スウェーデン、スイス、米国のサンプルは、
その国の75歳未満の一般成人人口を代表しているとみなすことができる。 ブラジル、チリ、中
国、コロンビア、インドネシア、マレーシア、メキシコ、ニュージーランド、ペルー、フィリピン、ポルト
ガル、シンガポール、南アフリカ、タイ、トルコのサンプルは、一般人口に比べて、より都会に住み、
教育水準が高く、裕福である。これらの国の調査結果は、より「コネクテッド」な層の意見を反
映していると見るべきだろう。

調査手法
インドのサンプルは、社会経済クラスA、B、Cと、国内の4つのゾーンにまたがる都市階級ティア1
～3という、都市人口の大きなサブセットを代表している。

データは、各国のサンプル構成が最新の国勢調査データによる成人人口の人口動態を最もよく
反映するように重み付けされている。

「世界各国平均」は、調査が実施されたすべての国・市場の平均値を反映している。各国・各
市場の人口規模に合わせて調整されておらず、総合的な結果を示すものではない。

パーセンテージの合計が100にならない場合、または「差」が実際の計算結果よりも±1％ポイン
ト程度大きくまたは小さく見える場合は、四捨五入、複数回答、「わからない」または未回答が
除外されている可能性がある。

イプソスのオンライン世論調査の精度は、1,000人 の世論調査の精度を±3.5％ポイント、
500人場合は±5.0％ポイントの信頼区間を用いて計算されている。イプソスが使用する信頼
区間に関する詳細は、イプソスのウェブサイトを参照のこと。

本調査結果の公表は現地の規則に従う。
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イプソスについて

イプソスは世界第3位の市場調査会社であり、90カ国に拠点を持ち、18,000人以上
の従業員を擁しています。

当社のリサーチ・プロフェッショナル、アナリスト、科学者は、市民、消費者、患者、顧客、
従業員の行動、意見、動機に関する強力な洞察を提供する独自のマルチスペシャリスト
能力を構築しています。私たちは、75のビジネスソリューションで世界中の5000社以上
のクライアントにサービスを提供しています。

1975年にフランスで設立されたイプソスは、1999年7月1日からユーロネクスト・パリに上
場しております。当社はSBF120およびMid-60インデックスに属しており、 Deferred 
Settlement Service（SRD）の対象です。

ISIN code FR0000073298, Reuters ISOS.PA, Bloomberg IPS:FP 
www.ipsos.com

GAME CHANGERS

変化の激しいこの世界では、確信に満ちた決断を下すために信頼できる情報がますます
必要となっています。

イプソスでは、クライアントのみなさまが必要としているのはデータサプライヤー以上のもので
あり、正確で関連性の高い情報を作成し、実行可能な真実へと変えることのできるパー
トナーであると考えています。

だからこそ、私たちの好奇心旺盛な専門家たちは、最も正確な測定を提供するだけでな
く、それを形にして、社会、国家、そして人々に対する真の理解を提供しています。

これを実現するために、私たちは科学、技術、ノウハウの粋を集め、安全性、簡素性、迅
速性、実質性の原則をすべての行動に適用しています。

クライアントのみなさまがより速く、より賢く、より大胆に行動できるように。

結局のところ、成功はこの単純な真実に帰結します。

You act better when you are sure.

確信があれば、より良い行動ができる。

***

私たちのタグラインである『Game Changers』は、深く変化しているこの世界を、クライ
アントのみなさまがより容易に航行できるようお手伝いしたいという私たちの野心を要約し
たものです。
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